

# Památník písemnictví na Moravě

slova, věty, knihy – vážně i hravě

listopad 2013



**1. listopadu 2013 – 30. března 2014**

**Vítězslav Nezval – život a dílo**

Výstava ve spolupráci s Památníkem národního písemnictví představuje básníka Vítězslava Nezvala v kontextu jeho díla i života. Umožňujeme návštěvníkovi nahlédnout do doby, v níž Nezval žil a tvořil prostřednictvím jeho vlastních výroků, ale i vzpomínek, korespondence a fotografií Nezvalových přátel, rodiny a uměleckých kolegů. Tvůrčí osobnost Vítězslava Nezvala je představena i prostřednictvím ukázek jeho děl, malířské tvorby či jeho vlastních hudebních skladeb. Památník písemnictví na Moravě shromáždil na výstavu většinu Nezvalových knih v prvním vydání.

**13. listopadu 2013, 17.00 hod.**

**StřeDění: StřeDění: Alois Mikulka**

Beseda s brněnským spisovatelem, výtvarníkem a autorem divadelních her pro děti a mládež, který v současné době vystavuje své ilustrace v Památníku písemnictví na Moravě.



**1. listopadu 2013 – 2. února 2014**

**Alois Mikulka – sochař, ilustrátor, spisovatel**

Alois Mikulka, malíř, sochař a spisovatel se v roce 2013 dožívá osmdesátin a je stále velmi činný. V nedávné době mu vyšly další knihy, které jsou skrz naskrz autorské – je autorem textu, jeho grafické podoby a samozřejmě ilustrací. V současnosti není na Moravě výraznější reprezentant symbiózy literatury a výtvarného umění. Výstava knih a knižních ilustrací.

**2. října 2013 – 5. ledna 2014**

**Jiří Sumín**

Výstava o Amálii Vrbové, polozapomenuté moravské spisovatelce s mužským pseudonymem, a také o dalších ženách skrytých pod mužskými jmény nebo v mužském oblečení.



Muzeum Brněnska  
PAMÁTNÍK  
PÍSEMNICTVÍ  
NA MORAVĚ

Muzeum Brněnska, p.o., Památník písemnictví na Moravě, Klášter 1, 664 61 Rajhrad. Změna programu vyhrazena. Tel.: 547 229 136, <http://www.muzeumbrnenska.cz>. Doprava z Brna autobusem IDS JMK č. 505 z ÚAN Zvonařka, vlakem z hl. n. každou půlhodinu, směr Břeclav. Areál benediktinského kláštera v Rajhradě. Otevřeno út–ne 9.00–16.00. Rekonstrukce klášterních prostor pro potřeby Muzea Brněnska, p.o. se provádí z prostředků Jihomoravského kraje, Norských fondů a ROP Jihovýchod.